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A câştigat un BMW M5 Touring cu un “Hole-in-one” 

Hole-in-one în prima rundă: Daniel Gale (AUS) câștigă la BMW Australian 

PGA Championship un BMW M5 Touring +++ „This baby’s mine 

” – Gale anticipa miercuri lovitura de vis la Royal Queensland Golf Club. 

+++ Sezonul 2025/26 al DP World Tour începe cu Campionatul Australian 

BMW PGA. 

 
Brisbane/Bucureşti.  Noul sezon al DP World Tour nu putea avea un început mai 

spectaculos. În prima rundă a turneului de deschidere, Campionatul BMW Australian PGA 

de la Royal Queensland Golf Club (Brisbane), spectatorii au sărbătorit două “hole-in-one”. 

Daniel Gale, care a reușit lovitura de vis la cupa 11 (Par 3), a fost deosebit de încântat. 

Aceasta este cupa pentru care se acordă premiul Hole-in-One: noul BMW M5 Touring. 

 

Gale, de trei ori câștigător al „Challenger PGA Tour of Australasia”, a reușit lovitura de 

succes la cupa 11, cu o lungime de 154 de metri, cu o crosă 8 Iron. După rundă, jucătorul 

în vârstă de 29 de ani a spus că anticipase reușita: „Am jucat în pro-am și am spus: 

«Aceasta e a mea» - și chiar așa întâmplat, ceea ce e o nebunie. În aer lovitura a fost 

perfectă, plutind în vânt, a aterizat perfect și a intrat la viteză perfectă.” 

 

Între timp, Kazuma Kobori a înscris primul as al noului sezon la cupa 17. Chiar dacă nu a 

fost răsplătit cu o mașină, lovitura l-a ajutat pe neozeelandez să urce în fruntea 

clasamentului la începutul Campionatului Australian BMW PGA. Gale este în prezent pe 

locul 18, la egalitate, printre alţii, cu câștigătorul turneului și fostul număr unu mondial, 

Adam Scott (AUS). 

 

Aceasta este a doua ediţie în care BMW este partenerul principal al Campionatului 

Australian BMW PGA, cel mai nou membru al familiei de turnee BMW de pe patru 

continente. Celelalte turnee includ Campionatul BMW PGA din Londra (Anglia), BMW 

International Open din München (ambele din cadrul DP World Tour), penultimul turneu de 

playoff din cadrul PGA TOUR, Campionatul BMW (SUA), precum și Campionatul BMW 

Ladies (LPGA Tour) din Coreea. Încă o dată, o multitudine de jucătoare de top concurează 

la Campionatul BMW Australian PGA din 2025, inclusiv ambasadorii BMW Australia la 

golf, Min Woo Lee și Elvis Smylie. Amândouă au amintiri speciale despre turneu: Min Woo 

Lee l-a câștigat în 2023, Elvis Smylie a fost victorioasă anul trecut.  

 

Alte parteneriate BMW cu lumea golfului includ Ryder Cup, competiţia între SUA și Europa 

cu aproape 100 de ani de tradiţie, dar și BMW Golf Cup – una din cele mai mari competiţii 

de amatori de glob care include și o fază în România după o pauză de mai bine de un 

deceniu. Şi aici a fost oferit ca premiu un automobil pentru un “hole-in-one”, un BMW i4, 

dar aceasta nu a fost adjudecat. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW 

Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă 

servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de 

facilităţi de producţie la nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 

140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de automobile și 

peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a fost de 11 miliarde de 

euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 31 decembrie 2024, BMW Group 

dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și 

pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un element important al strategiei 

corporate a BMW Group și acoperă toate produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând 

prin producţie, până la finalul fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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